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Ata da 11ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 21 de agosto de 2023. 
 

                            Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

marcada, 18h23, na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, 

Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, 

Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, 

Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano 

Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Maria del 

Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, 

Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da 

JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg 

Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé 

Raimundo Fontes e Zó (62). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão, convocada para apreciar o Requerimento de nº 10.232/2023. Não houve Pequeno 

Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSOL – O Deputado Hilton Coelho solidarizou-se 

com os professores e repudiou a pressa do Governo do Estado ao requerer urgência na votação do 

projeto dos precatórios, retirando a possibilidade de se debater a matéria mais profundamente. 

Horário do Bloco Republicanos/PSDB/PDT – O Deputado Alan Sanches criticou o Deputado 

Rosemberg Pinto por não defender os professores com o mesmo vigor que defende o debate 

ideológico. Posicionou-se contrário ao açodamento dado ao projeto substitutivo apresentado. 

Expressou o desejo de ver a Bancada Governista defendendo os professores e afirmou que a 

Bancada de Oposição votará contra o substitutivo apresentado. Horário do Bloco PL/Solidariedade – 

O Deputado Leandro de Jesus afirmando defender os direitos dos professores, disse que o Líder do 

Governo deveria proceder da mesma forma e criticou a gestão dos Governos Estadual e Federal 

quanto aos interesses dos servidores. Horário do União Brasil – O Deputado Robinho disse que as 

ações do Governo Estadual divergem do discurso de valorização dos professores, condenando a 

qualidade da educação na Bahia. Ressaltou que a situação do Planserv é fruto da retirada de quase 

50% do repasse estadual no Governo anterior. Finalizou defendendo os interesses dos professores 

e criticando a agilidade dada ao trâmite do projeto dos precatórios. ORDEM DO DIA – Submetido à 

discussão única e votação, foi aprovado, com os votos contrários dos Deputados da Bancada de 

Oposição presentes e do Deputado Hilton Coelho, o Requerimento nº 10.232/2023, de autoria do 

Presidência do Senhor 
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Deputado Rosemberg Pinto, que “Requer urgência para a tramitação do Projeto de Lei nº 

25.025/2023, de autoria do Poder Executivo, que ‘Autoriza o Poder Executivo a contratar operação 

de crédito externo, na forma que indica, e dá outras providências (Operação de crédito interno junto 

à Caixa Econômica Federal, com a garantia da União, até o montante de R$400.000.000,00 

(quatrocentos milhões de reais), no âmbito do Programa de Financiamento à Infraestrutura e ao 

Saneamento - FINISA)’”. A votação da matéria foi encaminhada pelos Líderes: Deputado Alan 

Sanches, que orientou a Bancada da Oposição a votar contra, e Deputado Rosemberg Pinto, que 

orientou a Bancada do Governo a votar a favor. O Sr. Presidente convocou uma sessão a ser 

iniciada 1 (um) minuto após o encerramento desta com o objetivo de apreciar o Requerimento nº 

10.231/2023, que solicita urgência para tramitação do Projeto de Lei nº 25.033/2023, e, às 19h07, 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixou de comparecer o Sr. Deputado Antônio Henrique Jr 

(01). 

           PRESIDENTE –   

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO –  

 SEGUNDO-SECRETÁRIO –  


